

Hello 1908-2018

新时代

交通银行创立 110 周年

交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS

始于1908 您的财富管理银行

* 交通银行向您问好



交行热推按月付息三年期大额存单 利息月月领,“月”领“月”开心

说到银行理财,很多投资者的第一印象就是“保本保收益”。随着“资管新规”落地临近,这一情况即将被改变。而追求稳健的投资理财人士开始担忧,没了“保本”的理财,手里的闲钱还能买什么?

近期,交通银行推出“三年期按月付息大额存单”产品,收益较央行基准利率最高上浮40%,按月付息,保本保收益,每月利息可用于日常的生活开销或定投,可享利生利。据交通银行河南省分行工作人员介绍,大额存单是款纯存款产品,不仅安全性强、收益性好,还支持提前支取,目前交行发行的有3个月、6个月、1年期、2年期和3年期等多个期限供选择,灵活性强、防御性佳,是中长期投资的不错选择。倪子 全权 杨志斌

【个人大额存单】

安全性强、收益性好、可提前支取

什么是大额存单?“大额存单是指由银行业存款类金融机构面向非金融机构投资人发行的、以人民币计价的记账式大额存款凭证,是银行存款类金融产品,属一般性存款。”交行河南省分行的工作人员介绍,大额存单由商业银行直接发行,纳入存款保险的保障范围,与定期存款一样安全。

对于投资理财者来说,除了安全,收益也是非常关心的问题。据介绍,交行大额存单的利率高于同期人行公布同档期定期存款利率,较央行基准利率最高上浮40%。

目前,交行正在发行的个人大额存单分3个月、6个月、1年、2年和3年5个期限品种,认购金额起点最低为20万元。

如果您手里有超过20万元的闲钱,想做保本稳妥的投资,在交行开立结算账户后,就可以购买交行的个人大额存单。

有人担心,如果买了定期大额存单,遇上急需用钱怎么办?交行工作人员表示,交行发行的个人大额存单支持提前支取,提前支取分靠档计息和按活期计息两种,可根据情况在办理时进行选择。

【像到月领工资一样】

月月领利息“月”领“月”开心

目前,交通银行推出的“按月付息3年期大额存单”很受客户青睐。按月付息大额存单是定期付息产品,购买了这款产品,就像到月领工资一样,每月都可以领到利息。

交行3年期“定期付息”型产品起购点为30万元,每月付息,年收益率3.85%。举个例子,如果您购买了收益率为3.85%的3年期大额存单30万元,每月可领取962.5元利息,如果您手中

闲钱较多,购买了40万元的3年期大额存单,每月可拿到利息1283.3元,这笔利息可以用来支付日常的生活开销,也可以参与基金、黄金定投,享受利生利、钱生钱。

每个月像领工资一样领利息,听起来是不是很有诱惑?如果您对这种3年期按月付息型的大额存单产品感兴趣,通过交行的柜面、网上银行、手机银行或智易通等渠道都可以购买。

【3年期按月付息大额存单】

按月付息 不受节假日影响

个人大额存单按月付息,啥时付利息?据交行河南省分行的工作人员介绍,付息日是从起息日开始按对月的间隔周期进行付息,且不受节假日影响。

举个例子,比如您在2018年1月5日购买了按月付息型大额存单,之后每月的5日会收到利息;如果您在5月31日购买,您会在6月30日、7月31日、8

月31日、9月30日(照此类推)收到利息,利息将兑付到您的大额存单专用账户绑定的借记卡中,不滚存。

个人大额存单按月付息产品,每月利息会按年收益的1/12进行支付。比如您购买了交通银行收益率为3.85%的3年期按月付息大额存单50万元,每月可拿到利息 $500000 \times 3.85\% \div 12 = 1604$ 元。

五一出游莫忘增加保障 买对保险更“保险”

五一小长假就要来了,趁着假期外出旅游是一件开心的事,但也可能遭遇银行卡盗刷、航班延误、意外伤害等。所以,旅行前为自己买一份意外险还是很有必要的,能让您和家人的旅程更具保障。然而,如何选择合适的保险产品,为旅游加一道“安全栓”呢?今天,保险专家为您支招。记者 倪子

跟团游:保障期限需覆盖出行时间

通过旅行社出游,是否还需要额外购买旅游意外险?答案是肯定的。旅行社责任险是国家旅游管理部门要求旅行社必须为旅客投保的险种,其投保人、被保险人、受益人均均为旅行社。如果是游客因个人过失导致的人身伤亡和财产损失,以及由此产生的各种费用或自身疾病引起的各种损失及损害,则不在该险

种的保障范围内。

因此,在出行时,除旅行社购买的责任险,自己最好也补充购买旅游意外伤害险。目前,不少险企都通过互联网渠道销售相关旅游意外险产品。以某险企在售的新一站境内旅行保障升级款为例,其在4-7天的保障期内,可提供最高15万的意外伤害保额,以及意外医疗、住院补贴、随身行

李损失、个人责任补贴等多项保障。

需要提醒的是,短期出游的旅行者在购买保险产品时,保障期限需覆盖出行时间。以4月29日至5月1日出游为例,保障期限至少要囊括出游的3天,在此基础上,可酌情选择提前一天和延后一天,即考虑选取4月28日至5月2日,覆盖整个出行及返程时间。

航空出游:

重点关注赔付标准

如果市民乘飞机出行的话,最常购买的就是航空意外险和航空延误险。目前大多数航空公司制定了相应的赔偿额度,大多在几百元范围内,各家公司理赔的标准不尽相同。业内人士建议,选择产品时要重点关注赔付标准和理赔的便利性,优先选择起始赔付时间短的,航延险最好选择延误两小时起即可开始赔付,且无需机场、航空公司出具延误证明,满足赔付条件可自动快速赔付的。在选择飞机出行前,可以货比三家,同一险种可以比较旅游平台、第三方电商平台和保险公司官网或官方微博的报价。

另外,针对乘坐火车出行提供的保障。火车票,特别是高铁车票一般已包含承运责任险,交通事故造成的损失在承运方理赔范围内,但其保障额度较低。在此情况下,部分选择这一交通方式的出行者更愿意主动配置相关保险以提高保障。

自驾游:第三者责任保险需留意

五一小长假中,对于有车族们而言,同亲朋好友一起自驾游成为首选。保险人士表示,不少车主认为“买过车险即可万事无忧”。但事实上,在出游途中,因为路况复杂,是否已承保足额的第三者责任险同样重要。目前第三者责任险的保障额度可根据车主自身驾车习惯、风险承受能力自行选择,一般投保额度在40万元至50万元。

此外,车主们在自驾游出行前还需要留意自己的车险是否还在有效期内,车险提前续保一般会有一定优惠,但“脱保”超过一定期限后可能会有风险,发生事故不能赔偿。因此,如果发现保险将要到期,一定要抓紧时间购买保险,以避免在旅行的过程中失去保障。

而如果车辆要前往外地,尤其是一些偏僻地区,车主还可以选择购买一份

车辆盗抢险和随车行李物品保险。

自驾出游时,如果不幸发生交通事故,应第一时间竖起警示标志,随后立即向保险公司报案。为确保获得保险权益,车主应根据保险公司的指引进行处理。如果非单方事故,还应第一时间报警。在异地出险事故后,如需要紧急救援或维修,建议选择保险公司的服务网点或者4S店进行。

